

常德军分区举行2020年军官退役仪式

本报讯(记者 李张念 实习生 胡晨 通讯员 廖志勇)昨日上午,常德军分区举行2020年军官退役仪式。市委常委、常德军分区司令员李兴刚出席并讲话,常德军分区政委董亮主持仪式,常德军分区副司令员徐赞军宣读干部退役命令。

仪式上,退役转业地方和转改文职的两位代表发言,表示角色转变不改军人本色,将在新的岗位上继续尽忠职守,发扬军队优良作风,全心全意服务人民。退役

命令宣读后,全体退役军官起立,向军旗告别。李兴刚代表常德军分区向退役军官们致以崇高的敬意和诚挚的问候,向默默支持国防动员事业的家属们表示衷心的感谢。

李兴刚指出,退役军官们始终坚守军人的忠诚,初心不改;始终牢记军人的使命,担当作为;始终保持军人本色,姓军军;始终珍视军人荣誉,形象高于天。他们挥洒青春与热血、贡献智慧与力量,为国防和

军队建设发展作出了积极贡献。即便在确定退役之后,他们仍以强烈的事业心、高度的责任感,铆在岗位上聚精会神工作,用“站好最后一班岗”的实际行动为军旅生涯画上了圆满句号。他希望,退役军官们将来无论身在何方、从事何业,都能一如既往地关心和支持军队建设。他坚信,有在部队锻造的坚定信仰和过硬素质,退役军官们一定能够在新岗位上建功立业,书写华丽转身后的全新篇章。

我市举办“爱军拥军、从军强军”主题宣传活动

本报讯(记者 李张念 实习生 胡晨 通讯员 廖志勇)昨晚,“我们的‘八一’、全民的节日”常德市“爱军拥军、从军强军”主题宣传活动在武陵阁步行街举行。市委常委、常德军分区司令员李兴刚,常德军分区政委董亮,副市长龚德汉,常德军分区副司令员徐赞军出席活动。

活动现场,武警常德支队表演了威风锣鼓和擒拿术。拥军服务联盟代表现场承诺,将继续提供真心、贴心、暖心的拥军服务,以实际行动支持国防和军队建设发展。武陵区女子民兵宣讲了自己的故事,

展现了凝聚正能量、军民团结一家亲的新风采。退伍老兵周功新通过分享自己的创业故事,勉励退役战友坚定信心信念,在新的岗位上为人民服务。活动现场,市征兵办负责人解读了2020年征兵有关的新政策新举措,播放了征兵形象大使讲述自己从军心路历程的视频,激发了现场有志青年的报国情怀。

据悉,由于上半年受新冠肺炎疫情影响,今年征兵由原计划“一年两征”改为“一次征集”,其中应征报名阶段已于4月启动,将持续至8月15日。为鼓励大学生

参军入伍,常德发布了多条优惠政策,除了发放一次性奖金、义务兵家庭优待金、地区服役奖励、应征差旅补助等,还针对退役大学生士兵设立乡镇(街道)专职人民武装干事公务员岗位,主要面向退役大学生定向招录。



收好官守底线抓产业

一鼓作气收好官

—— 一论收好官守底线抓产业

□本报评论员

今年注定是一个极不寻常的年份,也可称之为收官之年,是决胜全面小康的收官之年,是决战脱贫攻坚的收官之年,也是“十三五”规划的收官之年。对于常德人民来说,还是推进产业立市三年行动计划的收官之年。

俗话说,编筐织篓,全在收口。这么多的“口”要收,可谓任务艰巨。如果从今天算起,留给我们“收口”的时间也不长了,满打满算还有155天,可谓时间紧迫。我们要发扬常德人民的抗洪和抗击疫情的伟大精神,使出拼劲、使足干劲,以“功成不必在我”的境界,以“功成必定有我”的担当,全身心扑在“口子”上,一鼓作气收好官。

全面建成小康社会牵涉到每一个人、每一个家庭,牵涉到社会的方方面面。“小康”与“全面”,是全面建成小康社会的关键词,全面建成小康社会的不仅仅是“小康”二字,更重要也更难做到的是“全面”二字。如果在总量和速度上达标,但人民群众关心的贫困、污染、民生等短板问题没有解决好,就不能说真正实现了目标,就会影响人民群众的满意度和国际社会的认可度。所以,补短板是全面建成小康社会收官之战的硬任务和硬骨头。

决战脱贫攻坚,就是要集中优势兵力打歼灭战。脱贫攻坚进入决胜的关键阶段,最要紧的是防止松懈、防止滑坡,必须鼓足干劲,尽锐出战,一鼓作气,连续作战。要避免浮躁情绪,坚持目标不变、靶心不散。要坚决克服“数字”脱贫、“指标”脱贫等问题,有效防止脱贫户返贫和边缘户掉队。

生态环境方面,要着重抓好10个水产种质资源保护区永久禁捕,所辖沅水、澧水河段及洞庭湖水域全面禁捕工作,为修复长江生态环境贡献常德力量。坚决打赢蓝天保卫战,治理“散乱污”企业,禁止秸秆焚烧,解决黑臭水体、垃圾处理等城市环境突出问题不留死角。农村垃圾污水治理、厕所革命、村容村貌提升等

工作要全面开展,推动农村人居环境面貌换新颜。

民生领域工作要按下快进键。义务教育、基本医疗、住房和饮水安全、养老等方面要舍得投入,解决好部分群众上学难、看病难、住危房等迫在眉睫的现实问题。农村水电路讯等基础设施建设和危房改造要加把劲,建立健全农村留守儿童、老年人关爱服务体系。推进易地扶贫搬迁和后续产业发展及社会治理有机统一。

产业立市三年行动要策马扬鞭。一年起好步,两年见成效,三年上台阶。这是我市推进产业立市三年行动计划的总目标。今年是上台阶之年,在烟草、生物医药与健康食品、装备制造与军民融合、文旅康养等四大千亿产业加速壮大的基础上,产业层次要由“中低端”迈向“中高端”,产业格局要由“相对单一”迈向“多点支撑”,产业发展水平要进入全省前列。常德品牌推广行动、企业上市加速行动、产业集群壮大行动、新动能培育行动、企业创新成长行动、产业园区提质行动、招商引资提速行动、创新创业创意行动,围绕产业立市三年行动总目标实施的这八大行动,步子还要迈得更大一些。7月25日,全省项目建设推进现场观摩会在常德召开,这是对常德产业立市成果的褒奖,也是对常德人民的鞭策与激励。

不难看出,以上“口子”相辅相成;全面建成小康社会,必须消除贫困;打赢脱贫攻坚战,是全面建成小康社会的底线目标;产业发展,是全面建成小康社会的一个“原动力”;“十三五”规划的收官,是为了更好地谋划未来小康社会的宏伟蓝图。总而言之,这都是为了广大人民群众的福祉。

让我们高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在市委、市政府的坚强领导下,一鼓作气跑完收官之年的“最后一公里”!

市城管局为共享单车企业当“红娘”

本报讯(记者 李萌 通讯员 潘晓清)昨日,市城管局邀请常德市共享单车促进会成员单位企业参观了湖南斯盛新能源有限责任公司。

目前,我市主城区共享自行车投放量达3万辆,其中电动自行车为市场运营的主体车型。此前共享电动自行车采用的锂电池均是从广东、浙江等地采购,运输成本较高。湖南斯盛新能源

于常德高新区,是一家集锂电池研发生产与销售为一体的高新技术企业,产品涵盖动力、储能及高端消费类锂离子电池。

在市城管局牵线搭桥下,常德七七七运输服务有限公司负责人当场与斯盛新能源公司签订了1200万锂电池采购合作合同,哈啰共享单车、青桔共享单车也有意与斯盛新能源合作。

工程建设项目远程异地评标全面推进

本报讯(记者 曾帆 通讯员 赵磊 邹炜)7月28日上午,全省工程建设项目远程异地评标现场演示在省公共资源交易中心举行,省内14个州市在各地公共资源交易中心分会场远程观摩。

此项活动是为贯彻落实全省工程建设项目招投标突出问题专项整治工作要求,加快推进我省工程建设项目远程异地评标常态化,打通“最后一公里”。演示分为不见面开标现场观摩和工程建设项目远程异地评标演示两个部分,共演示了全省远程

评标互评、交通项目远程异地评标、住建项目远程异地评标、水利项目远程异地评标、工业项目远程异地评标等内容。

我市公共资源交易中心远程异地评标工作开展正常,现有1间远程异地评标室,计划今年再新建4间,以满足今年底达到20%的项目进行远程异地评标的需要。



残疾人职业技能培训班正式开班

本报讯(记者 丁时慧 实习生 周蒙 通讯员 胡怀予)昨日,我市残疾人职业技能培训班正式开班。来自各区县(市)的150名学员在市残联集合,赶往各培训基地接受1至3个月的免费培训。

据了解,本次培训班开设手工编织、

电子商务、手机维修和盲人按摩共4个方面的课程,旨在提高残疾人就业能力和经济收入,改善他们的生活环境,学员可自行选择其中一门课程进行学习。目前还未报名但有学习意愿的残疾人近日可到当地残联组织报名参加培训。

(上接第1版)邹文辉要求,要聚力真抓实干,营造“讲政治、敢担当、抓落实”的干事创业氛围。在今后的政府工作中,要坚持做到把讲政治作为第一要求,不断增强担当意识,坚决贯彻落实习近平总书记重要批示批示精神和党中央国务院决策部署,全面履行法定职责,切实守好工作底线。把抓落实作为第一任务,深入推行“六步工作法”,政府各项工作要按照政策设计、工作部署、干部培训、督促检查、追责问责、总结反馈六个环节,有序推进、环环相扣,确保落地见效。把营商环境作为第一竞争力,努力建设服务型政府,进一步树牢服务理念,提升服务效能,整治服务环境,努力打造

市场化、法治化、国际化营商环境。把创先争优作为第一标准,奋力实现走在前列,进一步强化目标导向、问题导向、结果导向,持续加力,继续取得好成绩。把学习本领作为第一本领,不断提高能力水平,加强学习钻研和政策业务培训,不断提升政府干部的专业素养,努力成为行家里手。把廉政建设作为第一责任,坚决守牢从政底线,各级领导干部要以身作则、率先垂范,认真履行党风廉政建设“一岗双责”,认真查找廉政风险点,真正把权力关进制度的笼子。

市领导涂碧波、戴君耀、尹正锡、龚德汉、汤祚国、李忠、张业梅、黎建平、邹如龙,市政府秘书长李正才参加会议。

388 王飞:诚恳热心的助残志愿者

王飞,2010年3月起参加助残志愿服务,市助残志愿服务分队成员。作为主要牵头人,2012年,王飞参与组建常德市助残志愿服务分队。在残疾人阳光家园、康复医院陪伴残疾儿童,去养老院照顾残疾老人,在“助残日”开展残疾人优惠政策解读活动……他兢兢业业、无怨无悔,以极大的热情投入到志愿服务活动中。截至目前,他开展志愿服务时间已经超过1200小时,受益残疾人群众300多人。

本报记者 李张念 整理



昨日,武陵区长庚街道社区卫生服务中心党支部联合聚宝安置小区党支部,开展“心系退役军人 不忘革命初心”志愿服务活动,80余名退役军人接受了现场义诊,收到了防蚊包和防暑慰问品,行动不便的退役军人还享受了一次上门义诊服务。图为活动现场。本报记者 徐珊珊 通讯员 唐鸿毅 王雅琴 摄

长江经济带13个水质自动监测站整体开工

本报讯(记者 杨力菲 通讯员 梁小红)近日,津市市石龟山水质自动监测站开机动工,这标志着我市13个长江经济带水质自动监测站全面开工。截至记者发稿,已有11个监测站正式开工。

新建长江流域水质自动监测站是全面了解和掌握长江流域水环境质量状况、

保护常德人民自身水缸清洁的重要举措。本次13个长江经济带水质自动监测站分别为津市市1个、安乡县2个、石门县2个、汉寿县1个、常德经开区1个、鼎城区1个、临澧县2个、桃源县1个、澧县2个。从当前建设进度情况来看,津市市、临澧县已基本完成“四通一平”工作,建设

速度最快;安乡县2个新建站因防汛原因暂未开工。预计,9月底前所有站点将建成并投入试运行。



我市聚宝渠黑臭水体整治初现成效

本报讯(记者 曾兰)昨日,记者从市住建局(市人防办)获悉,经过一年的整治,聚宝渠黑臭水体综合治理初现成效,预计今年11月30日竣工。

聚宝渠黑臭水体整治是我市重点城建项目之一,于去年7月开工建设。整治工程全长2613米,涉及面积约155527平方米,其中水域面积33858平方米、陆地面积121669平方米,主要包括渠道两岸截污、清

淤疏浚、岸带修复、绿化(生态护坡、道路绿化)等工程内容。

据介绍,因城区人口增多及管网铺设不到位,聚宝渠成了雨水和污水排放渠道并逐渐演变成黑臭水体,周边居民曾用“臭、淤、危、烂、难”5个字描述聚宝渠。为改善城区水体环境质量,去年7月1日,市住建局(市人防办)担任此项目的建设业主,由中标单位市市政建设

有限责任公司对聚宝渠进行黑臭水体综合整治。

经过各项目的共同努力,截至目前,聚宝渠黑臭水体整治工作已完成26391.4立方米的清挖淤泥,20423.22立方米块石挡土墙砌筑,埋设各类管径截污管4686米,新建检查井247座,新建化粪池20座,完成绿化5100平方米,新建混凝土道路10152平方米。

关于领导干部任前公示的公告

(2020年第21号)

根据《干部任用条例》及有关规定,现对市委常委会研究决定的下列拟任职对象进行任前公示:

姓名	性别	民族	籍贯	出生年月	文化程度	政治面貌	现任职务(职级)	拟任(拟提名)职务(职级)	备注
陈卫平	男	汉	临澧县	1965.10	大学	无党派	市卫生健康委员会副主任	市人大社会建设委主任委员、市人大常委会委员	

欢迎广大干部群众反映和举报拟任职对象思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面的情况和问题。举报人可以通过信函、电话举报或到受理举报地当面举报。为便于了解情况,请举报人签署告知本人真实姓名和工作单位。所举报的问题,必须真实、准确,内容尽量具体详细,并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤、串联诬告。举报人将受到严格的保护。

受理举报时间:2020年7月30日至2020年8月5日
受理举报单位:常德市委组织部干部监督科(举报中心)
受理地点:常德市委机关1号办公楼
专用举报电话:12380-4

中共常德市委组织部

2020年7月29日